

LABOR MUNICIPAL

SESION DE LA PERMANENTE

Se aprueba el proyecto de apertura de la Gran Vía de ROMEA

A las doce y veinte se reunió ayer mañana en sesión la Comisión Municipal Permanente.

Preside el marqués de Ordoño y asisten los señores Sánchez Pozuelos, Haro, Arriaga, Navarro y Sánchez Buendía.

Se da lectura al acta de la sesión anterior, siendo aprobada, así como a varias disposiciones insertas en el «Boletín Oficial» de la provincia, que afectan a la Corporación.

La Permanente queda enterada de varias comunicaciones que se han dirigido al Ayuntamiento, entre ellas una del Sr. de Palma de Mallorca invitando a la Corporación a la fiestas que allí han de celebrarse. Se acuerda agradecer al Ayuntamiento mallorquín la deferencia.

Por el señor Interventor son leídas las cuentas y pagos de la semana. Se aprueban.

La comisión de Hacienda informa favorablemente las instancias por los funcionarios municipales don Gaspar Blain Zaragoza, don Félix Sánc ez Pérez y don Guillermo Vinader Mazón, solicitando licencia de verano. La Permanente aprueba los dictámenes.

Informes de la comisión de Estadística en las instancias de reclamación al padrón de cédulas personales presentadas por don Francisco Sánchez Sánchez y don Francisco Veu Muñoz. Aprobados.

Se da lectura a una comunicación del Colegio de Practicantes anunciando el Congreso que se ha de celebrar en esta capital los días 14, 15 y 16, de septiembre. La Permanente queda enterada.

Doña Encarnación Mesequer Aroniz, interpone un recurso de reposición del resultado del concurso para elección de Matronas municipales. Se acuerda que no procede dicho recurso.

La comisión de Reformas de Murcia informa en la liquidación de las obras ejecutadas por Ingeniería y Construcciones Marcor S. A. durante el mes de julio pasado, correspondientes a los grupos A y B.

Informa también en el proyecto de apertura de la Gran Vía de ROMEA, cuyo coste total será de 9.653.97 pesetas. Propone se apruebe el proyecto y se designe un técnico que valore las expropiaciones que han de llevarse a cabo a La Eléctrica del Saguira, así como que se tramiten rápidamente los expedientes de expropiación forzosa y

que se dé cuenta de este asunto al Ayuntamiento Pleno. La Permanente así lo acuerda.

Informe en la instancia de doña Antonia Jiménez Ballester, sobre expropiación de la casa núm. 15 de la calle de San Antonio. Aprobado.

Idem proponiendo la expropiación de parte de la casa núm. 3, de la calle de Manresa. Aprobado.

La comisión de Policía Urbana informa las instancias presentadas por varios particulares solicitando autorización para ejecutar obras en diversos edificios. Se aprueban los dictámenes.

El negociado correspondiente emite informe sobre rectificación en la suma a entregar a don Luis Brugarolas Pérez, por la demolición de un muro de la acera de la Herrera. Aprobado.

FUERA DEL ORDEN DEL DIA

Fuera del orden del día se da lectura a una instancia de los vecinos de Barqueros, dando cuenta de que han constituido una Junta de Gobierno. Pasa a informe de la comisión de Hacienda.

Don Manuel Hilla Sala presenta un escrito de recurso. Pasa a informe del letrado municipal.

El propietario del kiosco expenduría de refrescos instalado en el Parque, bajo el Puente Nuevo, pide autorización para ejecutar obras de ampliación.

Pasa a estudio de Policía Urbana.

El señor Hero propone a sus compañeros de Comisión se adquieran ejemplares por valor de cien pesetas, de la obra dramática «El Consejo de los diez».

Así se acuerda.

La Presidencia da cuenta de una petición formulada por el presidente del Consejo de los Exploradores don Isidoro de la Cierva, para que se autorice a los Exploradores a instalar su Tómbola benéfica en el mismo sitio del Parque que en anteriores años. Se acuerda acceder a lo solicitado.

También pone el marqués de Ordoño en conocimiento de la Permanente, que la Trazza del Iro de Pichón, sita en el Parque de Ruiz Hidaigo, ha sido adquirida por el Casino, y en ella se celebrarán durante la Feria fiestas y bailes de sociedad.

No habiendo otros asuntos de que tratar, se levantó la sesión.

Otro triunfo de Alcaráz

El popular y excelente artista J. sé Alcaráz ha obtenido otro triunfo en el concurso de carteles que ha tenido lugar en Bilbao, para anuncio de las famosas corridas de toros.

Alcaráz ha mandado una artística pintura que representa un alivador que se ha caído en el ruedo, y un hermoso toro en el momento de arremeterle.

Enviamos nuestra enhorabuena al coleso pintor de toros y le deseamos que siga obteniendo éxitos.

Gobierno Civil

Visitas

El Señor Gobernador Civil recibió ayer las siguientes visitas:

Don Manuel Clavijo y Carrillo, Jefe Provincial de Unión Patriótica; don Juan Hernández Castil'o, Vicepresidente de la Diputación; señor Marqués de Ordoño, Alcalde de esta capital; don Francisco Marín y García, Asambleista; don Guillermo Roch, Teniente Coronel Primer Jefe de esta Comandancia de la Guardia Civil; doña Natalia Ballester, Inspectora de Primera Enseñanza; don Juan Antonio Jover y Ros, Vocal del Comité Provincial de Unión Patriótica; don Manuel López Hernández, Ingeniero Jefe de Obras Públicas; don Raimundo de los Reyes; Escritor; señor López Guzmán, Inspector Provincial de Higiene y Sanidad Pecuaria; don Nemesio Vicente, Alcalde de Jumilla; don Amador García Franco, Inspector de Higiene y Sanidad Pecuaria de Fortuna.



LA CAMPAÑA SANITARIA

Por exceso de originales para el presente número, dejamos para el de mañana la publicación de una interesante Circular del señor Gobernador civil de la provincia sobre la campaña sanitaria que con tanto celo ha emprendido nuestra primera autoridad.

Una aclaración

En nuestra edición de ayer y al dar cuenta del suceso ocurrido en «El Túnel», del señor López Urrea, por la premura con que fué redactada la noticia, se omitió consignar en ella que la botella que contenía los residuos de ácido, se encontraba en el patio y en sitio aislado por completo del establecimiento, en el lugar destinado a esta clase de útiles de limpieza, no explicándose la imprudencia del dependiente de otro modo que por la ignorancia de estar solo unos días al servicio de la casa.

Nos complacemos en consignar este interesante detalle apenas lo hemos conocido para que al complementar nuestra información de ayer quede la verdad en el lugar que le corresponde.

La Gran Vía
Ayer, en la Permanente oí con mucha alegría que vamos a tener pronto Gran Vía.
Yo me alegro de este acuerdo porque la verdad, hacía mucha falta a la ciudad la Gran Vía.
Inaugurada la Cárcel y en plan de inauguración el ferrocarril de Mula, la Estación no tenía más acceso que algún estrecho sendero por donde llegara a Murcia el viajero, y hubiera el Ayuntamiento dejado a Murcia muy mal si no hace una entrada digna para nuestra capital.
Vamos a tener Gran Vía lo mismo que los madriles, ya que así lo han acordado los ediles, y lo que es de desear es que obren con rapidez y tengamos una calle de una vez.
Calle orientada hacia el Norte y que tenga el regío porte de verdadera Gran Vía, al estilo de la Corte.
Buena falta nos hacía Saca-tapón

Informaciones regionales

DE ALICANTE UN HOMENAJE

Alicante, cuna de grandes hombres, como son Miró, «Azorin», Chapí, Altamira, Sellés y otros tantos que harían interminable esta lista, se dispone a homenajear un hijo, no menos ilustre que los anteriores: a don José Mariano Milego.

Feliz idea la de «La Raza Ibero», corroborada por el diario «El Luchador», los dos colegas alicantinos, al proponer y organizar el homenaje.

Este, sencillo, bello, hermoso, consiste en una velada artística, literaria y musical, y en una merienda popular en la pinada del Castillo de Santa Bárbara, con la intervención del Orfeón, en la que cantará unas cuantas obras de su repertorio.

Alicante, que tiene olvidados a sus hijos que se han distinguido en las repúblicas de las Artes y de las Letras, se levanta hoy majestuosa, guiada por dos periódicos alicantinos, honra los dos de la tierra, y se dispone a embellecerse para el día convido, recibir en sus brazos al que ha sabido hacerse merecedor de tal distinción.

Que no desmayen en sus empresas los indicados periódicos y que al igual del homenaje al venerable maestro Milego, vayan organizando otros, porque esto nos pondría muy por encima de otros pueblos que hoy nos miran con decepción.

Eleuterio Mesequer Martínez 18 8 29

LINA CINTA TAURINA

El sábado se estrenó en la Plaza de toros la película titulada «¡Otra víctima más!» dedicada por completo al ma-

DE LAS FIESTAS

Seguen su curso las fiestas de Alicante. Para hoy por la tarde, elevación de globos en el paseo de Gomis.

Por la noche a las diez y media, bailes por una ronda aragonesa en el Paseo de los Mártires.

Durante los festejos hay diademas con disparo de morteretes y exhibición de los gigantes y enanos.

CORRESPONSAL DE CIEZA

Se prepara una magnífica corrida de toros para las fiestas de San Bartolomé que, seguramente, llamará la atención del pueblo todo, ya que la empresa ha echado el resto, como se dice vulgarmente, para que los inteligentes y aficionados a esta clase de espectáculos queden complacidos.

Hemos tenido ocasión de ver las hermosísimas reses que se lidiarán el citado día, y podemos asegurar que son magníficas. Están admirablemente astadas, son gordas, y de superior estampa, teniendo las mejores referencias de la ganadería, y suponiendo, por ello, que darán juego y que tendremos, Dios mediante, una buena tarde.

De los espadas, sabemos que son de lo mejor que tiene el arte en su calidad de novilleros: Antonio Pérez Soto; Miguel Olza «Vaquerín» y Luis Calderón de la Barca, con sus correspondientes cuadrillas, serán los encargados de estoquear y de lidiar los hermosos toros que ha traído la empresa.

Habrán trenes especiales, y se nos dice que la empresa

CRONICA BARCELONESA

Nueva Junta de la Casa Regional Murciana

En la Asamblea general extraordinaria celebrada el domingo 4 del actual quedó elegida la siguiente Junta directiva de la Casa Regional Murciana:

Presidente, don Enrique Parrá, oficial de la Delegación de Hacienda; Vice presidente, don Antonio Pina, teniente coronel retirado; Secretario, don Luis Gimeno, Perito Mercantil, Vice-Secretario, don Mariano Ortega, empleado; Tesorero, don Cético Cayuela, empleado; Contador, don Gaspar Fernández, procurador; Bibiofecario, D. Rosendo Boriet, Agente de negocios colegiado; Vocales, don Angel Carrión, Secretario de la Sociedad Protectora de Animales; don José Valverde, industrial; don Rafael Rubio, empleado; don Antonio Gómez, peluquero; don Pablo Méndez, empleado; D. Antonio Giménez, comisionista; don Arcadio Conesa y don José Bermejo.

Una vez terminado el acto y tomado posesión de los cargos fueron obsequiados con un vino de honor por el nuevo presidente, reinando la mayor alegría por el triunfo obtenido.

LA SEMANA DE LA RAZA EN BARCELONA

Convocados por las Juventudes Hispano Americanas y en el local del Círculo de la Unión Mercantil Hispano Americanas, se reunieron el día 7 del actual para la confección del programa magno que con motivo de la Fiesta de la Raza ha de celebrarse en esta ciudad, todos los presidentes de las Sociedades Culturales, Recreativas, Deportivas y Benéficas, y a las cuales han prestado su adhesión los señores Cambó, Rusiñol, Junoy, Urrecha, Amichais, Codolá, Corominas, Rovira Virgili, Ulléd Mesires, Bolaña, Canals, Solsóna, Paco Madrid, Conde de Santa María de Pomés y otros significados señores imposibles de enumerar, los cuales forman el comité ejecutivo.

está en tratos de contratar, además de la de Cieza, otra banda de música.

Por adelantado auguramos una buena tarde y un éxito a la empresa.

Han regresado del campo el conocido representante de Casas Comerciales don José Requena y su elegante esposa doña Dolores Puche.

Llegaron para pasar los días de feria entre nosotros: don José Ruiz Jaen, reputado comandante médico militar, con su distinguida familia.

Don Domingo García Marín, ilustrado secretario del Juzgado de primera instancia del distrito de Serrano de Valencia, con su respetable señora.

Don Francisco Castex Navarro, simpático e ilustrado director del Banco Internacional de Industria y Comercio de Caravaca, con su bella y elegante esposa y hermosa niña.

La distinguida señora doña Nieves Pastor, con su bella hija Nieves e hijo Ramón.

El señor don José Marín Alonso, sacristán mayor de la Santa Iglesia Catedral de esa.

La encantadora señorita Pepita Gil, acompañada de su señora madre, la que pasó una temporada en Alicante al lado de su familia.

Regresó de Los Nietos, nuestro buen amigo don Carmelo Cánovas, virtuoso teniente de Cura de esta parroquia, y familia.

Están en Cabo de Palos, el Presbítero don Pascual Ruiz, y con él don Mariano Marín Blázquez Jaén, con su

NOTA BREVE

El Día de la Virgen

Pasado el día de hoy, el verano tiende a declinar. Los que disfrutaron de las brisas marinas piensan en el retorno a los hogares. Todo el Mar Menor arde en fiestas, principalmente Los Alcázares, a donde acuden nuestros huertanos levantando con sus carros un verdadero pueblo en Lo Sola hasta Punta Galindo.

La fiesta de la mar, como se denomina por el pueblo este día, es la cumbre de la temporada de baños. Al día siguiente, las carreteras del Mar Menor soportan el intenso tráfico de los que vuelven para reintegrarse a sus casas huertanas.

De otra parte, nuestra capital se apresura a utilizar los preparativos de la Feria y las tablas de las casetas empiezan a alinearse. Este año bajan al Parque; la balustrada no consiste que continúe la tradición.

Esta es la vida: lo moderno, la urbanización, hace desaparecer lo viejo, lo que año tras año constituyó una de nuestras clásicas notas.

Con el Día de la Virgen, el verano camina hacia su fin, aunque luego, con el verano de los membrillos, sintamos todos sus egobios.

Sean bien venidos los que regresan y que por muchos años los recibamos con salud, prueba evidente de que todos vivimos.

Disposiciones insertas en los periódicos oficiales «La Gaceta»

Madrid, 14. La «Gaceta», entre otras disposiciones públicas las siguientes:

La Junta Técnica de radiocomunicación

Disponiendo que formen parte de la Junta Técnica inspectora de radiocomunicación en representación del Ejército que integran, un teniente coronel de Ingenieros, señor Fernández de Quintana, un capitán de Corbeta, don Carlos Ibañez y un jefe de Telégrafos, don Pedro Regueiro.

El escalafón de minas

Publica además el escalafón de Ingenieros, Ayudantes y Delineantes de Minas.

El «Diario Oficial»

El «Diario Oficial» del Ministerio del Ejército publica, entre otras disposiciones de menor importancia, las siguientes.

Pasa a supernumerario

Pasando a la situación de supernumerario sin sueldo al teniente coronel de Estado Mayor don Manuel Larraz.

Propuesta de una laureada

Incoando el expediente para la concesión de la Laureada de San Fernando al sargento de Ingenieros, José García Marcos.

Un acto grandioso

A la Patrona de Toledo se le impone la Medalla de oro de la ciudad

Toledo, 15. Hay ha tenido lugar en esta población un grandioso acto, que ha sido presenciado por gran número de fieles.

Este ha sido la imposición de una medalla de oro de la ciudad a la patrona la Virgen del Rosario.

El Ayuntamiento se trasladó a la Catedral para entregar la medalla de oro de la ciudad al Cabildo para que se la imponga a la Virgen.

El Alcalde y el Dean pronunciaron elocuentes discursos alusivos al acto.

LEVANTE AGRARIO

pertenece a la ASOCIACION DE REDACTORES entidad legal filial de la Federación de Prensa española y con voto corporativo

Superior Whippet 1929

El coche de moda y más barato



Adrián Viudes

Floridablanca, 75.-Teléfono. 2506.-Murcia

